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41/2019. (IX.18.) számú határozat 

…. … … ….-i jelölt által benyújtott fellebbezés ügyében 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Választási Bizottság a Választási eljárásról szóló 

2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 307/P. § (2) bekezdés c., pontjában biztosított 

jogkörében eljárva  

 

... … …… polgármester-jelölt, ….-i lakos 

fellebbezésének helyt adva,  

a Tiszaroffi HVB 35/2019.(IX.13.) számú határozatát megváltoztatva 

…. ….. …. kifogását elutasítja. 

 

Jelen határozat ellen - a Ve. 222. §-a alapján - a döntés meghozatalát követő három napon 

belül, a Szegedi Ítélőtáblához címzett, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Választási 

Bizottságnál (Szolnok, Kossuth L. u. 2., e-mail: fojegyzo@jnszm.hu) benyújtott bírósági fe-

lülvizsgálat iránti kérelemmel lehet élni. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell 

benyújtani, hogy az 2019. szeptember 21-én 16.00 óráig beérkezzen. A bírósági eljárásban a 

2013. évi XXXVI. törvény 224. § (5) bekezdése alapján az ügyvédi képviselet kötelező. A 

jogi szakvizsgával rendelkező személy saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 

bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén a 

kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a kérelmet. 

Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű másolatban elekt-

ronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A bírósági 

felülvizsgálat iránti kérelem benyújtóját tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. 

 

Indokolás: 

 

… … … …-i lakos 2019. szeptember 12-én választási kifogást nyújtott be a Tiszaroffi Helyi 

Választási Bizottsághoz, amelyben kérte: a HVB állapítsa meg, hogy ... … …. polgármester-

jelölt közösségi oldalon folytatott kampánya sérti a Ve. 2. § (1) bek. c) és e) pontját, kötelezze 

a bizonyítékként csatolt „nyílt levél” közösségi oldalról történő eltávolítására és hívja fel a 

jelöltet a jogszabálysértő kampánytevékenység végzésétől való tartózkodásra. 

 

A HVB 35/2019.(IX.13.) sz. határozatával a kifogásnak helyt adott, a jogszabálysértés tényé-

nek megállapítása mellett eltiltotta ... … …-t a további jogsértéstől és kötelezte a jogellenes 

állapot megszüntetésére a kifogás benyújtóját nevesítő közösségi bejegyzések törlésével. A 

határozat szerint a Facebook közösségi oldalán megjelentetett „nyílt levél” sérti a Ve. 2. § (1) 

bek. c) és e) pontját, tekintettel arra, hogy „… … független egyéni listás jelöltet konkrétan 

megjelölve, a választókat megtévesztő módon tünteti fel. a hivatkozott bejegyzések alkalma-

sak a választók megtévesztésére … …. egyéni listás jelöltet illetően.” 
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A határozattal szemben ....... ….. 2019. szeptember 15-i keltezésű fellebbezést nyújtott be., 

amelyben kéri a Területi Választási Bizottságot, hogy a Tiszaoffi Helyi Választási Bizottság 

35/2019.(IX.13.) sz, határozatát változtassa meg, a benyújtott kifogást utasítsa el. 

 

Elsődlegesen azért kéri a kifogás elutasítását, mert a kifogásolt bejegyzést magánszemélyként 

használt facebook-oldalára ismerősei számára írta ki. Hivatkozik a Kúria 

Kvk.III.38.079/2014/2. sz. határozatára, amely szerint „egy magánszemély által a facebookon 

keresztül megvalósuló közlés személyes kommunikációnak minősül, ezért az nem kampány-

tevékenység.” Így álláspontja szerint a cselekmény nem tartozik a Ve. hatálya alá. 

 

A fellebbezésben foglaltak szerint a … … képviselő-jelöltre vonatkozó nem tünteti fel negatív 

színben a jelöltet, ugyanakkor a fellebbező akár magánszemélyként, akár jelöltként jogosult 

arra, hogy facebook ismerősei előtt tisztázzon egy róla terjesztett valótlan állítást, továbbá: 

„sem közvetve, sem közvetlenül nem állítottam olyat, hogy … … befolyást gyakorolna az 

önkormányzat dolgozóira.” A fellebbezés hivatkozik az 5/2015. AB határozatra, amely szerint 

a közéleti szereplők – különösen kampányidőszakban – megtehetik, hogy az alaptalannak vélt 

megnyilvánulásokkal szemben megvédjék magukat. 

 

A TVB megállapította, hogy …. … …. ugyan magán facebook profilját használta, azonban 

polgármester-jelöltként írta alá a bejegyzését. A TVB ugyanakkor nem tudta megállapítani, 

hogy a bejegyzés valamely része negatív állításokat tartalmazna … …. személye vonatkozá-

sában, így a bejegyzést nem találta jogsértőnek. 

 

A Területi Választási Bizottság határozatát a Ve. 224. és 231. §-ai alapján hozta meg, a jogor-

voslatról szóló tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, 223. § (1) bekezdésén, 224. § (1) és 

(5) bekezdésein, az illetékekről szóló tájékoztatás az 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) be-

kezdésén, 45/A. § (5) bekezdésén, valamint a 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

 

Erről:   

1. ... … …, …………………..  

e-mail: …… 

2. … … …, ……... 

3. HVB elnöke, Tiszaroff 

4. TVB tagjai helyben 

értesülnek. 

 

 

Szolnok, 2019. szeptember 18. 

 

 

                        dr. Gulyás Zoltán 

           a TVB Elnöke 

mailto:katinka.farkas@gmail.com

